



Талантливый руководитель, общественный деятель

Вся жизнь Андрея Анатольевича Козицына связана со Средним Уралом и с металлургией. Родился в Верхней Пышме, после школы окончил Свердловский горно-металлургический техникум, в 1993 году – металлургический факультет Уральского политехнического института по специальности «Металлургия цветных металлов». На комбинате «Уралэлектромедь» прошёл путь от электрослесаря до генерального директора. В 1999 году назначен генеральным директором Уральской горно-металлургической компании, в 2002 году стал гендиректором «УГМК-Холдинга» - управляющей компании УГМК, под контролем которой находятся более 40 предприятий чёрной и цветной металлургии, а также агробизнес и строительство.

УГМК-Холдинг вносит неосценимый вклад в развитие нашего градообразующего предприятия – ООО «ММСК», в решение социальных проблем Медногорска, в благоустройство и

развитие города. Андрей Анатольевич лично проявляет искреннюю заботу о Медногорске и медногорцах. Реконструкция кинотеатра «Урал», капитальный ремонт и оснащение новой медицинской техникой городской поликлиники, преобразование центральной площади города - всё это и многое другое было бы неосуществимо без большой и постоянной финансовой помощи УГМК. В планах на текущий год – капитальный ремонт здания бывшей детской поликлиники для Детской школы искусств, проектные работы по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса и бассейна в рамках социально-экономического партнёрства УГМК и правительства Оренбуржья.

Деятельность А.А.Козицына по развитию компании, его вклад в укрепление экономики страны, в строительство и восстановление православных храмов, его благотворительная и общественная деятельность вы-

соко оценены в России. Андрей Анатольевич награждён орденами Дружбы, Почёта, «За заслуги перед Отечеством» IV степени, множеством профессиональных наград Русской Православной Церкви, общественных и корпоративных знаков отличия. Гендиректор УГМК-Холдинга – обладатель Диплома «Лучший менеджер России», он избран действительным членом Академии горных наук, Почётным профессором Уральского государственного экономического университета, вошёл в «первую сотню» резерва управленческих кадров, находящихся под патронажем Президента РФ. А свою первую государственную награду – медаль «За спасение утопающих» - получил ещё под-
ростком.

А.А.Козицын – Почётный гражданин Верхней Пышмы и Екатеринбурга, Почётный гражданин Свердловской области. А теперь ещё, по праву, и Почётный гражданин города Медногорска.